



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Администрации Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

01.03.2024

№1

Победа в конкурсе

Подведены итоги конкурса на «Лучшее муниципальное учреждение культуры Омской области» по итогам 2023 года.

Торжественная церемония награждения победителей состоялась 28 февраля в Министерстве культуры Омской области.

Этот престижный конкурс с 2020 года включен в федеральный проект «Творческие люди» национального проекта «Культура», который реализуется по решению президента РФ В.В. Путина.

В числе Лучших учреждений культуры, находящихся на территории сельского поселения Омской области, по направлению культурно-досуговая деятельность признан Гауфский сельский Дом культуры Азовского немецкого национального района Омской области, руководитель И.Е. Финк.

Сертификат в сумме 100 тысяч рублей на улучшение материально-технической базы вручил Министр культуры Омской области Юрий Трофимов.

Поздравляем коллектив Гауфского сельского клуба и Ирину Евгеньевну с заслуженной наградой! Желаем дальнейших творческих успехов и побед!

01.03.2024

№2

Трубецкое За сVoих

Сегодня мы вновь рассказываем о работе волонтерской группы «Трубецкое За сVoих», руководитель Алена Спирина.

Сплоченная и дружная команда волонтеров «Трубецкое За сVoих» постоянно расширяет спектр своих возможностей для поддержки и помощи нашим защитникам в зоне СВО. Они считают, что важен каждый день.

Совсем скоро - 10 марта будет ровно год, как работают трубетчане на благо Победы! Работают самоотверженно и с душой. Много сделано и отправлено на линию фронта. Волонтеры поддерживают постоянную связь с ребятами и знают, что именно нужно бойцам в зоне СВО сегодня.

5 месяцев назад волонтеры запустили швейную мастерскую! Спасибо всем кто поддержал и предоставил в безвозмездное пользование швейные машинки. Сначала прошивали пятиточечники и поясные пояса, флисовые толстовки и балаклавы, шапки и голицы.

К волонтерам обратился боец за помощью в приобретении эвакуационных носилок. Неутомимые мастерицы решили их сшить! Более 50 штук изготовили и направили на СВО. Это очень трудоемкий и кропотливый труд и тогда встал вопрос о необходимости в приобретении производственной швейной машинки.

Компания ООО «33 коттеджа», руководитель Беляков Александр Владимирович, предложили помощь - приобрел в дар машинку «Аврора». За что им огромное спасибо!

Всё время команду волонтеров «Трубецкое За сVoих» поддерживают добропомощники из г. Омска: Стас Альбах, Максим Билин, Беликов Николай, Титова Ольга Викторовна. Помимо того, что они оказывают постоянную помощь в приобретении тканей, флиса, оксфорда, ниток, иголок, медикаментов, они тоже приобрели и подарили швейную машинку «Аврора»! Низкий поклон им за это!

Заявки от ребят поступают отовсюду. Теперь трубетчане еще больше делают для наших защитников! В команде «Трубецкое За сVoих» женщины самых разных возрастов,

они не покладая рук приближают всеобщую Победу над врагом! С таким надежным тылом, как команда волонтеров д. Трубечкое, Победа будет за нами!

04.03.2024

№3

Праздник севера – Одесское - 2024

Завершились финальные соревнования 54-го областного сельского спортивно-культурного праздника «Праздник Севера – Одесское-2024».

Соревнования собрали порядка 600 спортсменов из всех 32-х районов области, которые разыгрывали медали в пяти заключительных видах программы – лыжных гонках, хоккее с шайбой, мини-футболе на снегу, многоборье ГТО и шашках.

Нашу сборную команду на «Празднике Севера» поддерживал Глава района Д.И. Дизер и многочисленные болельщики.

По итогам финальных матчей спортсмены нашего района в пятерке лучших команд региона!

У наших спортсменов «серебро» в соревнованиях по многоборью ГТО. В составе команды выступали: Рычкова Юлия, мастер спорта международного класса по полиатлону, Гасперт Маргарита, Зиннер Алексей и Манашов Роман.

В соревнованиях по лыжным гонкам наши спортсмены - Рычков Денис, мастер спорта международного класса по полиатлону, Мутагаров Ришад, мастер спорта по лыжным гонкам, Шаповалов Никита, Качалина Карина, Гнутикова Олеся и Бердюженко Екатерина завоевали «бронзу».

По мини-футболу на снегу команда в составе: Краснов Иван, Степаненко Александр, Ким Николай, Рачинский Максим, Садвакасов Асылбек, Дюсембаев Руслан, Кноль Андрей, Завадский Андрей, Кочергин Илья, Гергенрейдер Роман и Ессе Евгений завоевали IV место! Ессе Евгений признан лучшим игроком в данных соревнованиях.

Также наши спортсмены отличились в личном первенстве:

I место в многоборье ГТО у Рычковой Юлии;

I место в соревнованиях по лыжным гонкам (классический стиль) у Мутагарова Ришада;

III место в соревнованиях по лыжным гонкам (свободный стиль) у Рычкова Дениса;

III место в лыжной эстафете у нашей сборной в составе: Мутагаров Ришад, Рычков Денис, Гнутикова Олеся и Качалина Карина.

Золотые медали в эстафете многоборье ГТО у азовчан - Рычкова Юлия, Гасперт Маргарита, Зиннер Алексей и Манашов Роман!

В этом году имен азовских спортсменов не было в турнирных таблицах по шорт-треку и конькобежному спорту.

Победителем «Праздника Севера» стал Омский район, II место – Тарский и III место - Исилькульский район.

Выражаем благодарность тренерскому составу, всем спортсменам за хорошие спортивные достижения.

На торжественном закрытии «Праздник Севера – Одесское-2024» флаг спартакиады из рук одесситов получили спортсмены нашего Азовского района, где в 2025 году пройдут финальные соревнования зимней спартакиады.

04.03.2024

№4

Олимпиада знатоков по родному немецкому языку и истории российских немцев

1 марта в Цветнопольской школе прошла традиционная олимпиада знатоков по родному немецкому языку и истории российских немцев. Организатор проекта Культурно-деловой центр «Русско-немецкий дом в городе Омске».

В олимпиаде приняло участие более 70 участников 9-11 классов из г. Омска и районов Омской области.

Д.И. Дизер, глава района, приветствовал участников олимпиады. Задания были посвящены году семьи, 295-летию со дня рождения Екатерины II, юбилею педагога, литературоведа - Виктора Кляйна и 100-летию Республики немцев Поволжья.

Наши ребята показали очень хорошие знания истории российских немцев и родного немецкого языка. Подтверждают это результаты олимпиады.

Призовые места по знанию истории российских немцев среди 9 классов: 1 место Гельвер Владислав, Цветнопольская школа; 2 место - Новикова Екатерина, Пахомовская школа, 3 место - Ренье Арина, Александровская школа.

Среди 10 классов 3 место у Царёвой Ангилины, Азовская гимназия.

Среди 11 классов: 1 место Сергеева Ангилина, Азовская школа № 2, 2 место - Яблоков Максим, Цветнопольская школа и 3 место – Прядко Алина, Приваленская школа.

По итогам знаний родного немецкого языка среди 9 классов 3 место - Лазаренко Полина, Цветнопольская школа, среди 10 классов 3 место - Пилип Ян, Сосновская школа и среди 11 классов 3 место - Копин Танат, Цветнопольская школа.

Выражаем благодарность всем участникам олимпиады: организаторам, наставникам и обучающимся.

Поздравляем с прекрасным результатом! Впереди межрегиональный этап Олимпиады. Успехов и удачи!

05.03.2024

№5

Отличные результаты наших туристов

Новости с межрегиональных соревнований по спортивному туризму на лыжных дистанциях, которые проходили 1-3 марта в г. Березовский Свердловской области.

Спортсмены нашего района представили сборную Омской области и показали хорошую подготовку.

В личном зачёте Быков Максим занял 2 место, Арцимавичус Валерий -3 место.

В зачёте связок омская связка Быков Максим - Гофман Артём заняли 2 место. Связка Арцимавичус Валерий - Осадчий Матвей - 4 место.

В командном зачёте наша сборная заняла 2 место.

Выражаем благодарность спортсменам и тренерскому составу.

Поздравляем наших спортсменов с успешным выступлением!

06.03 .2024

№6

Хрустальное сердце «aZOWo СЕТИ»

Подведены итоги X конкурса среди представителей добровольческого движения в 2023 году «Хрустальное Сердце Омска». Торжественная церемония награждения победителей состоялась 4 марта в Концертном зале Омской филармонии.

В зале собрались отзывчивые, неравнодушные омичи разных поколений, которые горят желанием творить добро и оказывать помощь.

Наша волонтерская группа «aZOWo СЕТИ», в составе которой представители сел Азово, Березовка, Звонарев Кут, Привальное и д. Гауф, отмечена и награждена в специальной номинации «Гуманитарный проект года» за помощь землякам и поддержку военнослужащих - участников СВО.

Награждение номинантов провели Алексей Сергеевич Ромахин, заместитель Председателя Правительства, куратор гуманитарного направления и Сюзанна Камоевна Егиян, руководитель проекта «Хрустальное Сердце Омска».

Сегодня это особенно важно и необходимо нашим защитникам в зоне СВО. Ежедневно волонтеры ведут активную работу по плетению маскировочных сетей и сбору необходимой гуманитарной помощи нашим защитникам.

Поздравляем волонтеров группы «aZOWo СЕТИ» с заслуженной наградой!

06.03.2024

№7

Праздничный концерт «Дарите женщинам цветы»

5 марта в районном Доме культуры, в преддверии международного женского Дня 8 марта, для дорогих женщин состоялся большой праздничный концерт «Дарите женщинам цветы».

Глава района Дмитрий Иосифович Дизер поздравил женщин с наступающим праздником и пожелал доброго здоровья, благополучия, праздничного настроения,

внимания родных и близких! Особую благодарность выразил женщинам старшего поколения – ветеранам войны и труда.

Выразил слова признательности нашим женщинам Олег Николаевич Смолин, депутат Государственной Думы РФ.

Все поздравления, добрые слова и музыкальные номера звучали в адрес дорогих женщин, кто наполняет нашу жизнь любовью, теплом, красотой и заботой.

По доброй традиции мужчины подарили женщинам цветы! И тут же зал озарился счастливыми улыбками представительниц прекрасной половины человечества.

Милые женщины, от всей души поздравляем вас с наступающим праздником! Пусть любовь ваших близких и родных будет с вами всегда, пусть она греет ваши сердца, как тёплое весеннее солнце.

С наступающим праздником!

06.03.2024

№8

«Команда Президента» в Сосновском и Березовском поселениях

В двух сельских поселениях Березовском и Сосновском состоялись мероприятия в рамках регионального проекта «Команда Президента», посвященные Дню семьи, объявленного Президентом России В.В. Путиным.

Мы живем на одной земле и у всех у нас одна Родина - малый уголок большой страны, в котором наша семья и отчий дом. Концертная программа «Одна семья – одна Россия!» была пронизана духом патриотизма и любви к Родине.

Д.И Дизер, глава района, приветствовал жителей поселений. Все мы – сплоченный, могучий российский народ. Как одна большая семья, мы вместе радуемся нашим победам, вместе преодолеваем трудности. Одна семья – одна Россия! Наша героическая, славная история, вековые традиции, скрепляющие дух народа, в очередной раз показывают всему миру, что наша сила – в единстве.

За активную гражданскую позицию, участие в гуманитарных акциях были отмечены самые активные жители поселений, волонтеры юнармейского отряда «Звезда» Березовской школы, волонтерская группа «Своих не бросаем» Сосновского поселения, юные волонтеры с. Поповка и активные жители с. Березовка, с. Сосновка и д. Новинка.

Наш общий дом – Россия!

Вместе мы всё преодолеем, и обязательно достигнем поставленных целей для укрепления и процветания России!

08.03.2024

№9

Дорогие наши женщины!

От всего сердца поздравляем Вас с весенним праздником - Международным женским днем!

Не зря этот праздник отмечается ранней весной. Именно женщина во многом похожа на весну: красотой, чуткостью, эмоциональностью и преображением. Благодаря вашей любви и доброте, милые женщины, мужчины преодолевают невзгоды, не теряют надежды и верят в лучшее.

Спасибо Вам за Ваш неутомимый труд, за Вашу тёплую улыбку и добрый взгляд.

Будьте любимыми и любите, а сильная половина человечества будет делать всё, чтобы вы чувствовали себя защищенными и счастливыми.

Желаем Вам прекрасного настроения, здоровья, удачи и исполнения самых заветных желаний.

С праздником!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района

Омской области

В.В. Прусаков

08.03.2024

№10

День рождения в праздник!

В праздничный день 8 марта отмечает своё 92-летие Мария Илларионовна Смехович.

От души поздравляем именинницу с днем рождения и с женским Днём!

Родилась Мария Илларионовна в Гомельской области в большой и дружной семье. Когда началась Великая Отечественная война отца и брата забрали на фронт.

Мария помогала маме по хозяйству. После окончания 4 классов стала работать на кирпичном заводе. Затем судьба забросила в Карелию, где работала сучкорубом на заготовке леса.

Вышла замуж и вместе с мужем переехали жить в Казахстан Кокчетавскую область. До самой пенсии Мария Илларионовна трудилась дояркой на ферме.

В 1996 году с семьей дочери переехала в наш район - село Александровка. Мария Илларионовна общительный человек, знает всех соседей и уважительно отзывается о каждом.

Главным своим источником энергии считает труд и движение. Мария Илларионовна говорит, что их поколение пережило много невзгод и трудностей, но никогда не жаловались и не унывали, а были заняты и верили в лучшее.

И сейчас она помогает дочери по хозяйству и ждет теплых дней, когда можно в удовольствие заниматься огородными делами.

Желаем Марии Илларионовне весеннего настроения, крепкого здоровья, жизненной энергии, приятных вестей, любви и внимания от родных и близких.

С праздником!

11.03.2024

№11

Коллективу «Радость» 35!

Широко и с размахом отметил свой 35-летний юбилей образцовый танцевальный коллектив «Радость» Гауфского Дома культуры.

Участники коллектива – дети, подростки и взрослые буквально взорвали зал своими яркими и увлекательными танцевальными номерами. Зрители восторженно аплодировали, тепло и радостно принимали каждый номер.

Праздник сопровождался многочисленными поздравлениями в адрес коллектива и его бессменного руководителя – Любовь Васильевны Харевской. Любовь Васильевна настоящий профессионал своего дела. В каждом танцевальном номере частичка ее творческой души и таланта.

Д.И. Дизер, Глава района, поздравил коллектив «Радость» с юбилеем!

Дмитрий Иосифович пожелал коллективу творческого вдохновения, процветания, новых славных побед во всевозможных конкурсах и выразил уверенность в том, что коллектив «Радость» будет и дальше продолжать прославлять родной район и покорять зрителей веселыми и зажигательными танцами!

11.03.2024

№12

Мобильное мошенничество

Внимание! Мобильное мошенничество.

С начала 2024 г. правоохранительные органы зарегистрировали 925 хищений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий (930).

Установленный по уголовным делам ущерб превысил 190,1 (152,7) млн рублей. Граждане продолжают прислушиваться к лжесотрудникам правоохранительных органов, кредитных организаций и переводить денежные средства на «безопасные счета».

Так, 6 марта по просьбе неизвестного мужчины, представившегося сотрудником оператора сотовой связи, 32-летняя омичка в целях «актуализации данных абонента» сообщила ему код, поступивший ей смс-сообщением. Через непродолжительное время уже с другого номера позвонила якобы специалист организации «Мои документы», которая сказала потерпевшей, что та общалась с мошенниками, получившими доступ к личному кабинету на портале «Госуслуги» и пытающимися оформить на нее кредит.

Потом женщина переключила разговор «на сотрудника Росфинмониторинга». В дальнейшем с потерпевшей общались иные участники преступной схемы, представлявшиеся, в том числе сотрудниками правоохранительных органов. По указанию звонивших омичка оформила несколько кредитов, а денежные средства (более 1 млн рублей) перевела на «безопасный счет». По данному факту возбуждено уголовное дело, ход расследования которого прокуратурой поставлен на контроль.

Важно помнить, что «безопасного счета» не существует!

Если позвонили неизвестные, которые представляются сотрудниками операторов связи, кредитных учреждений, органов правоохраны и государственной власти и просят сообщить какие-либо коды для входа в личные кабинеты, оформить кредиты и полученные денежные средства перевести на «безопасный счет» – это мошенники!

13.03.2024

№13

«Команда Президента» в Пришибском сельском поселении

12 марта в Пришибском сельском поселении состоялись мероприятия в рамках регионального проекта «Команда Президента», посвященные Дню семьи, объявленного Президентом России В.В. Путиным.

Участники молодежного клуба «Максимум» в рамках акции «Снежный десант» очистили от снега территорию памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Волонтеры помогли семье, участника СВО, справиться с вывозом снега с территории домовладения. Обучающиеся Пришибской школы сдали нормативы ГТО.

Завершился день концертной программой «Одна семья – одна Россия!» Т.П. Дашевская, первый заместитель Главы района приветствовала жителей поселения.

Наша малая родина часть огромной России! Мы вместе, мы единый народ, у нас одна большая страна!

Мы гордимся своей страной, любим её и ценим. Вместе мы можем многое. Давайте все вместе беречь и любить нашу Родину – Великую Россию!

13.03.2024

№14

Дорогие азовчане!

В рамках Года семьи, в дни выборов Президента России, с 15 по 17 марта 2024 года, пройдет Всероссийская акция «Всей семьей - на выборы» (#всейсемьей).

Участвовать в акции смогут граждане, голосующие на избирательном участке. Что нужно сделать, чтобы стать его участником?

1. Посетить избирательный участок вместе со своей семьей (родителями, детьми, родственниками).
2. Сделать общее фото на избирательном участке. На снимке должны быть видны все члены семьи.
3. Разместить свой пост в ВК или Одноклассниках с хештегом #всейсемьей и #всейсемьей55 и комментариями к фото.

Для участия в проекте и розыгрыше призов нужно пройти простую регистрацию в одной из социальных сетей на выбор пользователя: ВК: https://vk.com/al_im.php?sel=-223569207; Одноклассники: <https://ok.ru/group/70000004698632/messages>.

Прийти на выборы всей семьей – это достойный выбор! Ведь это очень важно - показать своим примером и рассказать детям, что такое выборы и на что они влияют.

Приходите и голосуйте за будущее страны, будущее своих детей и своей семьи!

13.03.2024

№15

Команда «Штерн» одержала победу

Новости с выездного хоккейного матча на льду Ассоциации хоккеистов любителей (АХЛ) в г. Омск.

Наша сборная команда по хоккею «Штерн» и в этом году продолжает удерживать лидирующие позиции в группе дивизион «Дебютант».

12 марта команда «Штерн» провела встречу с достойным соперником - командой «Алхор» (г. Омск). Игра была очень насыщенной и яркой на эмоции для болельщиков обеих команд.

По итогам встречи наша сборная одержала победу со счетом 5:3!

Счёт открыл наш хоккеист Васильцов Максим. Две шайбы забил Сидоренко Николай, затем отправил шайбу в ворота соперника Чернобабенко Сергей и пятую шайбу забросил алхоровцам Беккер Сергей, оберегал ворота нашей сборной вратарь - Виктор Кривинец.

Лучшими игроками матча признаны - Максим Васильцов (ХК «Штерн») и Станислав Цвирко (ХК «Алхор»).

Поздравляем наших хоккеистов с отличной игрой! Гордимся! Так держать!

17.03.2024

№16

Уважаемые работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, ветераны отрасли!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником!

Честь и хвала вашей нелегкой, но очень необходимой людям профессии.

Работа в сфере услуг требует трудоемкого труда, выдержки и постоянного развития.

Спасибо за ваш благородный труд на благо района и его жителей.

С каждым годом в районном центре растет не только количество, но и качество предлагаемых услуг.

Искренне желаем вам стабильной и эффективной трудовой деятельности, выдержки и финансового благополучия, верных решений и успешных результатов, высокого мастерства! Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

С уважением,

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области

Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района

Омской области

В.В. Прусаков

18.03.2024

№17

В пятерке лучших педагогов!

Новости с очного тура областного этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России - 2024».

Педагоги нашего региона боролись за выход в финал, показывая свои профессиональные навыки и опыт.

В финал вышли пять педагогов, в том числе наш земляк, Белоусов Константин Анатольевич, учитель физики Азовской школы №2!

Искренне поздравляем Константина Анатольевича с выходом в финал. Гордимся!

10 апреля в институте развития образования Омской области для финалистов новые испытания.

Желаем удачи и победы!

18.03.2024

№18

Уважаемые жители

Азовского немецкого национального района!

С 18 по 29 марта 2024 года проводится Общероссийская акция "Сообща, где торгуют смертью".

Акция проходит ежегодно в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления, организации работы по приему сообщений на телефоны горячей линии, оказанию квалифицированной помощи и консультаций по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

В ОМВД России по Азовскому немецкому национальному району круглосуточно действуют телефоны горячей линии, на которые принимается любая информация о фактах

реализации наркотических средств и психотропных веществ, новых их видах, местах сбыта и распространения, случаях изготовления и склонения к потреблению наркотиков, содержание наркопритонов.

Телефон ОМВД России по Азовскому ННР - 8(38141) 2-32-02 или 8(38141) 79-34-01 либо 112 (работает анонимно и круглосуточно) .

Телефон доверия «Наркологический диспансер» 8(3812)53-94-83 работает анонимно и круглосуточно.

Будьте внимательными! Не оставайтесь в стороне!

20.03.2024

№19

Подведены итоги в отрасли животноводства

Сегодня в Омском областном экспоцентре прошло совещание - «Итоги работы в отрасли животноводства за 2023 год».

На совещании под председательством Министра сельского хозяйства и продовольствия Омской области Н.В. Дрофа, омские животноводы подвели итоги работы за 2023 год и обсудили задачи животноводства на 2024 год, так же обсудили эпизоотическую ситуацию на территории Омской области в 2023 году и задачи ветеринарной службы на 2024 год.

В работе совещания приняли участие Главы муниципальных районов, руководители организаций и предприятий, главы фермерских хозяйств, Россельхознадзора, Главного Управления ветеринарии Омской области.

По итогам работы в отрасли животноводства по итогам 2023 года Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства и продовольствия Омской области награжден Фаевский Алексей Владимирович, Генеральный директор АО «Цветнополь».

Поздравляем!

21.03.2024

№20

Уважаемые жители!

В связи с наступлением тепла и возможным подтоплением домовладений талыми водами, просим вас принять все необходимые меры по предотвращению затопления ваших жилых домов и хозяйственных построек.

Для этого рекомендуем выполнить следующие мероприятия:

- очистить территорию домовладения от снега;
- очистить от снега и мусора канавы, трубы, дренажи, предназначенные для отвода талых, дождевых и грунтовых вод;
- очистить коллекторы ливневых канализаций и дождеприемных колодцев на придомовых территориях;
- принять меры к страхованию движимого и недвижимого личного имущества от причинения ущерба стихийными бедствиями;
- обеспечить заблаговременно подъем из погребов и подвальных помещений продуктов питания, имущества, электрооборудования и т.д.;
- убрать ценное имущество из летних кухонь и других надворных построек.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций, вызванных паводком обращаться по телефонам экстренных служб:

Единая служба спасения: 112; 101; ЕДДС - 8(38141)2-26-26.

22.03.2024

№21

Ученик года – 2024

Новости с муниципального этапа Всероссийского конкурса «Ученик года - 2024», на котором 20 марта собрались учащиеся из 5 школ нашего района.

За плечами юных дарований победы в различных олимпиадах и конкурсах муниципального, регионального, федерального уровней, выступления на научно-практических конференциях, участие во всероссийских профильных сменах и всероссийских съездах.

Приветствовали ребят заместитель Главы района Н.В. Заблоцкая и председатель Комитета по образованию И.И. Келлер.

Компетентное жюри определило победителей.

Победителями и призерами муниципального этапа Всероссийского конкурса «Ученик года – 2024» стали:

1 место - Лазаренко Полина, председатель Совета Первых и школьного детского Совета Цветнопольской школы;

2 место - Дюсенбина Айжан, активист школьного детского Совета Пахомовской школы и Тупенев Мансур, председатель школьного детского Совета Роза-Долинской школы;

3 место - Анпилова Алина, активист школьного детского Совета Звонаревокутской школы.

Поздравляем! Уверены, что впереди у ребят еще много возможностей, где полученные навыки, знания, активная жизненная позиция, помогут проявить себя для достижения еще более высоких результатов в учебе, спорте, творчестве и общественной жизни!

25.03.2024

№22

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работников культуры!

Каждый из вас вносит большой вклад в сохранение и развитие культурного наследия и традиций, как района, так и страны.

Спасибо за ваш кропотливый труд, неиссякаемое желание дарить азовчанам радость, духовное богатство и творческое развитие.

Вместе с вами наш родной район развивается, процветает и славится!

Мы гордимся успехами наших талантливых жителей, которые активно участвуют в культурной жизни района.

Пусть никогда не иссякают источники вдохновения, работа приносит радость и удовлетворение.

От всей души желаем вам праздничного настроения, крепкого здоровья, благополучия, новых творческих, профессиональных достижений под мирным небом. С праздником!

Глава Азовского немецкого национального муниципального района Омской области
Д.И. Дизер

Председатель Совета Азовского немецкого национального муниципального района Омской области В.В. Прусаков

26.03.2024

№23

Уважаемые жители!

В рамках проектов «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» и «Инициативное бюджетирование» продолжаем благоустраивать общественные территории нашего района.

Обязательным условием реализации проектов является софинансирование областного и местного бюджетов, юридических и физических лиц. Доля населения составляет 1 % от стоимости проектов.

Просим вас принять участие в реализации проектов в рамках инициативного бюджетирования по строительству следующих объектов:

1) Устройство скейт-парка на территории «Парка им.20-летия образования Азовского немецкого национального района», стоимость 3260347,56 руб.;

2) Благоустройство пляжа котлована «Токултай», стоимость 3047502,13 руб.;

3) Устройство детской спортивно игровой площадки, расположенной по адресу: село Пришиб, ул. Центральная, 31а, стоимость 2400077,04 руб.

Денежные средства можно передать в Администрацию сельских поселений или в Администрацию района № 39, секретарю - Уфельман Ю.Н.

Современные и комфортные пространства существенно улучшат социальную и культурную жизнь азовчан.

27.03.2024

№23

Заседание районной антинаркотической комиссии

27 марта под председательством Главы района Д.И. Дизера состоялось заседание районной антинаркотической комиссии.

Члены комиссии рассмотрели вопросы, утвержденного плана заседаний антинаркотической комиссии. Заслушали доклад заместителя начальника ОМВД России по Азовскому ННР Омской области М.А. Кривошекова о результатах проведенных правоохранительными органами мероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических средств на территории района за 2023 год.

С вопросом о проведении с осужденными, отбывающими наказание в учреждениях УФСИН России по Омской области профилактической работы, направленной на недопущение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, и отказ от употребления психоактивных веществ выступил А.А. Пегушин, начальник филиала по Азовскому району. Об оказании данной категории граждан юридической, психологической и социальной помощи учреждениями социальной защиты населения проинформировала Ю.А. Эккерт, заместитель руководителя Комплексного центра социального обслуживания населения.

По всем вопросам приняты соответствующие решения, которые способствуют слаженной и эффективной работе субъектов системы профилактики на территории района.

28.03.2024

№24

Уважаемые жители нашего района!

Бороться с паводком нужно всем вместе. Собственники частного жилого сектора очищают придомовые территории, канавы и кюветы от снега, создают протоки для воды.

Сотрудники администрации работают на территориях общего пользования. Эти меры утверждены правилами благоустройства в каждом районе и помогают жителям уберечь собственность.

Если подтопление всё же произошло, то обратитесь в ЕДДС района: 112, 2-26-26